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Soru Isareti

Soru isaretlerinin yerine hangi rakam-
lar gelecek?
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Hangisi Dogru
Bir test sorusunun cevap siklari asagi-
da verilmistir. Bu siklardan sadece biri
dogrudur. Dogru olan sikki isaretleyin.
a) Siklarin hicbiri dogru degil
b) Siklarin hepsi dogru
) Asagidakilerin hepsi dogru
d) Asagidakilerden hicbiri dogru degil
e) Yukaridakilerden biri dogru
f) Yukaridakilerden hicbiri dogru degil
g) Yukaridakilerden hicbiri dogru degil

Pazartesi

Yirminci yiizyihn en son hangi ay1 Pa-
zartesi gintiyle baslayip, Pazartesi giiniiy-
le bitmistir? Yil ve ay olarak bulunuz.

Sihirli Carpim Karesi

1’den 15’e kadar olan 15 sayidan 9
tanesini karelere oyle yerlestirin ki; her
siradaki ve her kolondaki licer sayinin
carpimlari ayni sonucu versin.

« Mor karedeki sayi, kirmizi karedeki sa-
yidan 1 fazladir.
- Kirmizi karedeki sayi, mavi karedeki sa-
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Asagidaki 22 sa- | ] | iKi KIRK
yiyi (yazihglarin) sol- ™= [ | l J Uc ELLI
dan-saga veya yukari- [ DORT ALTMIS
dan-asagiya okunacak e — BES YETMI$
bicimde kutulara yer- 1
lestiriniz. | ALT! SEKSEN

- ki sayr ardarda _ - YEDI DOKSAN
ise aralarina siyah ka- | SEKiz YUZ
re(ler) koymalisiniz. - | | I | I DOKUZ BIN

- Dilediginiz kare- | ON MILYON
leri siyaha boyayabilir- | YiRMI MILYAR
siniz.

HEER
Daireler de bulunsun ya da yanya-

Sekiz adet farkli raka-
mi bos dairelere dyle yer-
lestirin ki; 1’den 15’e ka-
dar olan 15 sayinin tama-
mi dairelerin ya kendisin-

na bulunan iki dairenin
toplanmasi sonucunda el-
de edilsin.

- iki sayiy1 sizin icin biz
yerlestirdik.

Goz
Aldanmasi
Birinci sekilde
yesilden siyaha
dogru icice gec-

mis 5 adet kare,
ikinci sekilde 15 kare, liclincii sekilde ise

harfine benzer bir sekil algiliyoruz. Tabii ki

D5 kare goriiliyor. Kare sayisi arttik¢a “X”
goziimiiz bizi yaniltiyor.

yidan 1 fazladir.
-Mavi karedeki
sayl, yesil karede-
ki sayidan 1 fazla-
dir.

Dort Sekil

Asagdidaki parcalardan birini iki kez, di-
gerlerini ise birer kez kullanarak dort esit
sekil elde ediniz. Parcalar dondiiriilebilir
ama ters cevirilemez.

Gegen Ayin Coziimleri

Soru isareti

Sekilde, lic tabakali bir otamda olusabilecek
tlim 1sin yansimalari (0, 1, 2 ve 3 yansima) kari-
stk olarak verilmistir. U¢ yansimali bes sekilden
dordii verilmistir. Eksik olan sekil asagidadir.
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Saat
60

Daireler

Zarli ﬂggenler

Kiip Kesimi
9 kesme islemi.

Filler

Dokuz Harf

11664 farkh yerlesim.
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